



Αρ. Πρωτ. 200527001

Καλλιθέα, 3/6/20

Προς την
Περιφέρεια Αττικής
Γενική Διεύθυνση Ανάπτυξης
Διεύθυνση Αθλητισμού και Πολιτισμού
Τμήμα Αθλητισμού Πολιτισμού
Περιφερειακή Ενότητα Ανατολικής Αττικής
κ. Μηλιδάκη Γιάννη

Σε απάντηση του ηλεκτρονικού σας μηνύματος από 27 Μαΐου 2020, σας ενημερώνουμε τα παρακάτω:

1. Σχετικά με το αγώνισμα της αετοσανίδας ΚΙΤΕ, η διεθνής κλάση είναι αναγνωρισμένη εδώ και πολλά χρόνια από την Παγκόσμια Ιστιοπλοϊκή Ομοσπονδία - World Sailing. Βέβαια στην Ελλάδα η Εθνική Αρχή της Ιστιοπλοΐας (Ελληνική Ιστιοπλοϊκή Ομοσπονδία) δεν καλλιεργούσε την συγκεκριμένη κατηγορία όπως και πολλές άλλες που υπάρχουν στην παγκόσμια ιστιοπλοϊκή κοινότητα.

Ωστόσο μετά τους Ολυμπιακούς Αγώνες του ΡΙΟ 2016 η World Sailing αποφάσισε να εντάξει το αγώνισμα της αετοσανίδας ΚΙΤΕ στις Ολυμπιακές Κατηγορίες Σκαφών Ιστιοπλοΐας, αρχής γενομένης από τους Ολυμπιακούς Αγώνες PARIS 2024.

Ως εκ τούτου η Ελληνική Ιστιοπλοϊκή Ομοσπονδία ενέταξε την κλάση αετοσανίδας ΚΙΤΕ στο αγωνιστικό της πρόγραμμα.

2. Προπονητές στο συγκεκριμένο άθλημα είναι οι πιστοποιημένοι με άδεια ασκήσεως επαγγέλματος προπονητές της **Ιστιοπλοΐας**. Επίσης σε ενδεχόμενο έλεγχο η υπηρεσία σας μπορεί να αναγνωρίσει ότι κάποιος είναι πράγματι πιστοποιημένος προπονητής Ιστιοπλοΐας ανατρέχοντας στην λίστα της Γ.Γ.Α. στον παρακάτω σύνδεσμο, αλλά και με τηλεφωνική επικοινωνία με το αρμόδιο τμήμα της ΓΓΑ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ - ΣΧΟΛΕΣ.

<https://gga.gov.gr/component/content/article/261-proponites-sxoles/2105-proponites-sxoles-2>

3. Εξ αιτίας μη αρμόδιων ή μη ενημερωμένων υπαλλήλων των δημοσίων υπηρεσιών δημιουργούνται πραγματικά πολλά προβλήματα στους ομίλους που ασχολούνται με το άθλημα της αετοσανίδας ΚΙΤΕ με αποτέλεσμα να εμποδίζουν την καλλιέργεια του αγωνίσματος στην Ελλάδα.

Παρακαλούμε όπως προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες και ενημερώσετε όλα τα αρμόδια τμήματα και υπηρεσίες (Περιφέρεια και Λιμεναρχεία) ώστε να μην δημιουργηθούν περαιτέρω προβλήματα.

Με εκτίμηση,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Α. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ



Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Α. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ